

# Le Septentrion

Bulletin d'information du Lions Club Dunkerque Force 9



## Réunion de bureau du 25 novembre 05

Présents : Mrs J.P. Dentant , Ph. Loock, O. Zwertvaegher, H. Godderis, H, Van de Plas, D. Joathon

Dunkerque le 4 décembre 2005

### Réunion Interclub :

Une réunion préparatoire a eu lieu le 23 novembre. J. P. Dentant était présent. La **14<sup>e</sup>** réunion Interclub réunira **14 clubs** le mardi **14 mars 2006**. Elle sera organisée par le Rotary Club Dunkerque Horizon, qui se charge de l'animation. Rendez vous le **Mardi 14 mars 2006, 20h à l'Hermitage du Bois Joli**.

Jean Jovenet propose de faire venir la chorale du film « Les Choristes » le **Samedi 30 septembre 2006 à 20h**.

Le montage de l'opération de l'opération s'articule de la façon suivante :

- Frais fixes = Prix + SNCF + SACEM = 9000 €
- Loger les enfants parmi les membres des clubs services
- Eglise Saint Eloi + pompiers + Sécurité = Gratuit
- Durée du concert de 1h30 à 2h
- Billets 10 € vendus par le Syndicat d'Initiative (et non plus vente imposée par les clubs)
- Au profit de la « Conférence de Saint Vincent de Paul »
- L'accord de tous les clubs es indispensable. Un seul NON annule le concert.
- En cas de déficit, celui-ci est supporté par les clubs au prorata du nombre de membre par club.

Le bureau a donné son avis favorable en proposant d'élever le prix à 15 € ( 10 € pour les enfants < 12 ans)

### Bilan de l'opération Beaujolais:

Une réunion avec le vigneron a permis d'élucider les problèmes survenus cette année. L'absence du vigneron est due à une erreur d'étiquetage. Le vigneron a rechercher toute la soirée les bouteilles mal étiquetées ...

Le Beaujolais proposé a eu le 2<sup>e</sup> prix au concours de dégustation organisé par la ville de Dunkerque.

La baisse des prix à l'achat a permis de réaliser un bénéfice identique à l'année dernière d'environ 2000 €.

Le vigneron s'est engagé pour l'année prochaine :

- De sa présence personnelle
- D'augmenter le stock de vin et d'apporter plusieurs variétés supérieures (dont vin blanc) - Une livraison par palette est possible (OK de François Rемаux)
- D'apporter suffisamment de verres de dégustation propres.

De notre part, il faut travailler sur le Marketing, les listings et mailings.

Faire figurer sur les invitations « A boire avec modération »

### Golf :

La date retenue du jour de la passation de pouvoir semble déjà prise au golf. Prévoir réunion avec Philippe Bialski pour définir au plus vite une nouvelle date.

### Banque alimentaire :

Prévue le samedi 26 : quelques modifications de dernière minutes.



## Bougies :

Il manque quelques noms. L'organisation est à finaliser lors de la réunion du 5 décembre.

## Calendrier :

Prochaine réunion de Bureau le Vendredi 6 janvier chez Hervé Van de Plas

La réunion du 10 février prévue chez Hugo Godderis est avancée au jeudi 2 février